

电影《望道》公映

刘烨：扮演了不起的人物 对演员是一种反哺



电影《望道》已于3月24日起上映，刘烨、文咏珊、胡军等呈现一段跨越百年的热血情怀。饰演陈望道的刘烨表示，“扮演了不起的人物，对演员是一种反哺，因为在塑造角色的过程中，会努力向他靠近，会把身上的闪光点试着表现出来，弥补自身没有的东西，所以拍完这部电影我也收获了很多。”

“有信仰的人，身上有一种特别的魅力”

为了演好陈望道，刘烨做了许多功课，包括看了书籍《陈望道》，探访陈望道上海旧居和其故乡义乌，还去了复旦大学资料馆看了很多与陈望道相关的资料。深入了解之后，陈望道身上两个特质深深吸引刘烨，“第一个是对共产主义的坚持，这份坚持是伴随着一生的，这种坚持不会因为任何挫折任何威胁去改变。这种有信仰的人，他身上会有一种特别的魅力。第二是爱憎分明。面对学生，他就像大家身边特别普通的家长，笑得特别灿烂，我觉得这就是爱。”

刘烨表示，外号“长衫先生”的陈望道看起来温文尔雅，其实他能文能武，“我们只知道他在文学教育思想这一块儿的贡献，事实上他的武功很厉害，对很多乐器也很拿手，笛子吹得很好。我觉得他一定是一个很有趣很丰富、人格魅力非常好的人。”

尤其让刘烨感动的是，陈望道在面对一些不公正的时候，即便有可能危及自己性命，但他依旧挺身而出，“在勇气这个方面，我肯定是比不上陈望道先生。”

为一场戏现场连吃23个粽子

影片中，最著名的场面莫过于“墨汁当糖”：陈望道为翻译废寝忘食，误把粽子蘸着墨水吃掉，却浑然不觉。为了演好“拿粽子蘸墨水吃”这场戏，刘烨尝试了很多种方式，一开始用食用色素和蜂蜜调的墨水，没达到效果，最终决定真吃墨汁。据悉，为了这场戏，演绎现场他还一共吃了23个粽子，“那么大口墨和糯米在胃里边发酵了一宿，也挺刺激的。”

同时，为了呈现好陈望道擅长功夫，刘烨在上海体育学院教授的指导下，练习了当年江浙一带民间习武之人的一套拳法，“那些动作看着简单，实际上还是有难度的，关键我1米86，练武的时候整个人

舒展开，动作就要比别人做得要大，练得真的挺难的。”

值得一提的是，在陈望道抵达重庆后，募捐创办了当时中国高校的第一所新闻馆——复旦大学新闻馆，当其时陈望道整个人瘦骨嶙峋，为了更贴合人物形象，刘烨说，《望道》拍了大概两个月，自己大概跑了150公里，“上海那个时候很热，就出特别多汗。我是不靠节食减肥的，我是靠运动减肥。我瘦了大概15公斤。”

《望道》以陈望道的人生历程为主线，但“望道”不只是一个名字，也是一群人的信仰。刘烨表示，回到100年前，影片这些人物在为国家为理想奋斗的时候，也都是年轻人，对于现在的00后90后，100年前的新青年也给大家带来很多启示，“任何时期都会面临各种各样的事和各种困难，无论是身边的还是社会的。我们要能够抓住自己的理想，坚持住信仰，不畏困难，甚至不畏牺牲，任何事情都是可以实现的。”

据金羊网

电视剧《爱情而已》央视热播

周雨彤：

学会“而已”的心态 每个人都会勇敢很多

电视剧《爱情而已》已于27日在央视电视剧频道(CCTV-8)、腾讯视频首播，吴磊、周雨彤上演一场清醒又理智的“反套路”恋爱。周雨彤表示，拍完这部戏深有感触，“爱情也好，工作也好，如果你学会一种‘而已’的心态，每个人都会变得勇敢很多，我们不会去计较成败得失。”

《爱情而已》讲述了22岁羽毛球运动员宋三川与32岁总裁特助梁友安一段互为底气的美好爱情故事。剧中，吴磊饰演的宋三川，是一个没有“主角光环”的冷板凳运动员，职业生涯处于举步艰难之中。吴磊表示，看了剧本之后，自己非常喜欢剧中的价值观和爱情观，“我是抱着学习的态度在看的。我觉得很多男生和我一样，看了之后对待爱情应该会有不一样的视角。”同时他认为，宋三川梁友安之间是双向奔赴，清醒又理智的爱。

而周雨彤饰演的梁友安身为总裁特助，表面风光无限却同样面临转岗尴尬，同时她沉稳理智的外壳下，包裹着一颗对爱情瞻前顾后的心。为了角色，周雨彤在开机前便跟着专业的职业顾问一起打卡上班，观察人物，体验生活。在周雨彤看来，梁友安并不是近几年荧屏上流行的飒姐风格，故事也并不是传统意义上女强男弱的姐弟恋设定。“她温柔却勇敢，经历了一些人情世故，学着长成了一个成年人。然而此时，她遇到了一份非常热烈的感情，她如何去敞开心扉，如何去重拾二十岁时的勇气。”周雨彤表示，这部戏里的每一个人都在向心里找内因，学着如何去与自己和解，学着自愈。 据中新网

《听说你喜欢我》 思考“爱”和“治愈”



电视剧《听说你喜欢我》目前正在浙江卫视热播中，该剧是杨阳导演继古装剧《梦华录》之后打造的都市情感剧，剧集用“闪婚闪离又再度破镜重圆”的故事来表达对于“爱”和“治愈”的思考。

《听说你喜欢我》以“离婚夫妻”为开局，将关注重点投放在已经分开的男女再相遇，是否还会有新的故事发生。剧集围绕“重逢”展现了男女主角不同方面的蜕变，多角度描绘当代年轻人在婚姻中面临的困境及相应的解决对策。除此之外，《听说你喜欢我》还将生死、情感和伦理等议题引入剧中，使得剧中人物命运勾连交织。

主演方面，彭冠英出演男主角宁至谦，神经外科医生，是一个有梦想有追求、专业技术过硬、工作认真负责、有上进心有担当的好医生；在生活中是一个有爱心却不善于处理人际关系的男人。王楚然饰演女主角阮流筝，宁至谦的师妹，历经一段婚姻生活后，对爱情和自我有了更透彻的认知。她选择勇敢告别，用七年的时间蜕变成更优秀的自己，成功塑造了一个独立且具有魅力的新女性形象。 据中新网

电影《忠犬八公》已定档于3月31日全国上映，日前影片举办超前观影活动。此番，冯小刚与狗狗上演最纯粹最真挚的情感戏，他表示，这个电影的重点是狗，人呢，就是给狗狗当好配角。

该片改编自经典电影《忠犬八公的故事》，讲述了一只叫八筒的忠犬坚持不懈等待主人的感人故事。近日，影片正式开启“我想陪在你身边”主题校园分享会，现场看哭无数观众，被影片中八筒十年如一日的坚定守候所感动。一人一犬一生，感动全球数亿人，时代在变，狗狗对主人的爱意永不变，这次，这部接地气的电影值得期待。



中国版电影《忠犬八公》即将上映，秋田犬成了中华田园犬，“八公”也改名为“八筒”

冯小刚：这次狗才是重点，人只是配角

《忠犬八公》由冯小刚、陈冲、白举纲、黄楚桐携中华田园犬大黄主演，呈现狗狗八筒(大黄饰)与大学教授陈敬修(冯小刚饰)一家相遇和守候的故事，在八筒的视角下，夫妻的日常拌嘴和子女的伶俐捣蛋都成为生活中最值得铭记的欢乐瞬间。事实上，《忠犬八公》这个“一只小狗感动全球数亿人”的经典故事，已多次被搬上大银幕。据悉，这次中国版《忠犬八公》作了很多本土化的处理，将故事背景搬到烟火气息尤为鲜活的重庆，以更接地气的家庭生活呈现出中国式的深沉爱意和羁绊。此外，原版中的秋田犬也改成了中华田园犬，“八公”也改名为“八筒”。

该片导演徐昂分享自己拍摄《忠犬八公》契机，他表示，出于对狗狗的爱，想要拍摄一部关于狗狗的电影献给自己的小狗，也想通过这部电影探讨离别的意义。据悉，为了寻找适合拍摄影片的狗狗，导演徐昂及动物演员组导演郝帅设定了优选条件：性格要亲人、可以适当贪吃一点。导演徐昂坦言，狗狗的表演往往充满了不确

定性，因此人与狗如何配合、如何顺利完成表演就至关重要。随着拍摄的深入，狗狗也给大家很多超出预期的惊喜演绎，它偶尔露出的可怜小表情、未曾设计过的小动作等等各种真情实感的“神来之笔”，给了对手戏演员和导演诸多惊喜。

冯小刚表示，在拍摄《忠犬八公》之前，和狗狗们的缘分就很深，他以往的作品中也有很多狗狗的角色。这次冯小刚在《忠犬八公》中出演大学教授陈敬修，和狗狗的戏份非常多。在冯小刚看来，狗狗是非常聪明的动物，你是不是爱它，它都能“看”出来，同时它也能感受到人类不友好的味道。

为了呈现出更好的拍摄效果，冯小刚提早进组，和狗狗培养感情。冯小刚更分享与狗狗拍摄的背后趣事。片中，有场狗狗舔冯小刚的脸的戏，道具组提前在冯小刚脸上抹蜂蜜吸引狗狗入戏，前几次狗狗总是调皮地提前把蜂蜜吃掉，“每次它舔我的脸的时候，我都有一种说不出的感动。” 据金羊网